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V roce 2007 byla v Buenos Aires otevřena jednokolejná tramvajová trať o délce cca 1,6 km, čtyřech
zastávkách a pouze jedné výhybně. Snaha navrátit klasickou tramvaj do hlavního města Argentiny,
která v něm zmizela roku 1963, se však minula účinkem, neboť projekt, jenž vešel ve známost
zejména jako „Tranvía del Este“ (podle umístění trati ve východní části města), se nedočkal rozšíření,
které se původně plánovalo. Umístění trati vedené „odnikud nikam“ stejně jako mnohé další faktory
vedly k tomu, že si na sebe projekt v hodnotě zhruba půl miliardy Kč nikdy nezačal vydělávat, neboť
už od počátku spuštění provozu kupil markantní provozní ztráty. Na konci září 2012 byl provoz
na tramvajové trati zastaven.

Další léta postávala jediná zakoupená tramvaj Alstom Citadis 302 působící původně v Madridu
na konečné zastávce Independencia, kde dlouho, ale nakonec neúspěšně, odolávala nájezdům
vandalů. Roku 2016 bylo rozhodnuto o tom, že tramvajová trať, která vyrostla na pozůstatcích
železniční infrastruktury, bude demontována a v její trase povede podúrovňová silniční magistrála
nazvaná „Paseo del Bajo“ (informovali jsme již zde). Demontáž většiny trati se uskutečnila
v posledním čtvrtletí loňského roku. Tramvajový vůz byl přesunut na síť tzv. Premetra, což je nevelký
provoz typu rychlodrážní tramvaje (avšak v praxi vykazující nízké cestovní rychlosti), který byl v 80.
letech zřízen při jihozápadní hranici Buenos Aires a je v podstatě reprezentován jednou dvoukolejnou
tratí, která je na svém jižním konci rozvětvena do dvou krátkých úseků, z nichž jeden je
jednokolejný, přičemž na žádném z konců této pomyslně ypsilonové sítě není smyčka, a jsou tedy
využívána obousměrná vozidla. Nasazení moderní tramvaje do provozu se očekává v nejbližších
týdnech poté, co dojde k úpravě infrastruktury, po které nadále jezdí vozy Siemens-Materfer, které
byly do provozu poprvé zařazeny v roce 1988 (pro více informací o historii tramvajové dopravy
v Buenos Aires vizte zde). 

 

Tranvía del Este tedy ustoupila individuální dopravě a autobusům, podobně jako jim ustoupily staré
tramvaje roku 1963. Buenos Aires momentálně rozvíjí systém metrobusů, který však při srovnání
s jinými BRT systémy ve světě může působit jako „Popelka“. Výrazný příspěvek v řešení tamní
neutěšené dopravní situace by měla představovat projektovaná síť příměstských vlaků RER (Red de
Expresos Regionales), která by měla vzniknout především díky podzemnímu propojení různých
hlavových železničních stanic, které byly v minulosti v Buenos Aires postaveny. Tento ambiciózní
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plán je však podle některých jedinců natolik finančně náročný, že se nakonec zřejmě plného naplnění
nikdy nedočká. 

Pozn.: Text byl zpřesněn dne 5. 2. 2017.
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